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ACTA NÚM. 2/2024

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia  22 de gener de 2024

A les nou hores i tres minuts del dia 22 de gener de 2024,  es reuneix la JUNTA DE 
GOVERN LOCAL en sessió ordinària i de conformitat amb la convocatòria tramesa de forma 
reglamentària, sota la presidència del senyor alcalde Carlos Cordón Núñez i actua com a 
secretària general la senyora Aurora Corral Garcia.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

-      Josefa Rivera Dueñas
-      David González Chanca
-      Javier Sánchez Miras
-      Sonia Rodriguez Ruiz
-      Pilar Adell Gutiérrez
-      Óscar Pons Cárceles
-      Maria Eulàlia Mimó Viader
-      Jaume Folch Beltran

També assisteixen les regidores senyora Cristina Padilla Zaplana, senyora Conchi Martínez 
Rodriguez i senyora Andrea Borrego Valero i els regidors senyor Santiago Moro Muñoz i 
Antonio Otero Muñoz.

Assisteixen també convidats per la presidència, la Cap de Gabinet d'Alcaldia, la senyora 
Alexandra Moreno Pardo, l'assessor en matèria de Territori, el senyor Joaquim Garreta 
Martí-Terroba, l'assessor en matèria econòmica, el senyor Javier Montes López i el 
coordinador general, el senyor Santiago Costa Arranz.

1 APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a 
l'acta de la sessió ordinària de data 8 de gener de 2024 i no havent-se'n formulat es procedeix 
a la seva votació amb el següent resultat:  

VOTACIÓ DE L'ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

2 DESPATX D'OFICI
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Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.

3 APROVACIÓ ACCEPTACIÓ PROPOSTA MESA CONTRACTACIÓ PE R A 
L’ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE  DEL SERVEI DE DISTRIBU CIÓ I 
LLIURAMENT DE CORRESPONDÈNCIA, PUBLICACIONS I 
COMUNICACIONS GENERADES PER L’AJUNTAMENT DE CERDANY OLA 
DEL VALLÈS, PEL QUE FA AL LOT A (154/2020/020)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació:

"L’alcaldessa accidental, en data 24 d’agost, va dictar resolució en què s’aprovà l’expedient 
de contractació del servei de distribució i lliurament de la correspondència, publicacions i 
comunicacions diverses generades per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en dos lots, 
juntament amb els plecs de clàusules administratives particulars i prescripcions tècniques, 
convocant licitació mitjançant procediment obert subjecte a regulació harmonitzada, regulat 
en l’art. 156 de la LCSP.

En data 7 de setembre de 2022 s'ha procedit a publicar el corresponent anunci de licitació en 
el perfil de contractant de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, sent el termini de 
presentació d’ofertes, de conformitat amb l’art. 156.6 LCSP, de trenta dies naturals a comptar 
des de la data de la seva remissió a l’Oficina de Publicacions Oficials de la Unió Europea, el 
dia 2 de setembre de 2022, finalitzant aquest termini el dia 3 d’octubre de 2022.

Dins del període de presentació d'ofertes s’hi han presentat les següents propostes:

Ordr
e

Empresa Lot A Lot B

1 SACECA GESTION Y SERVICIOS, SL ( NIF B97043830) X X

2 SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELEGRAFOS SA SME (NIF 
A83052407)

X X

La Mesa de contractació, reunida en data 7 d’octubre de 2022, i un cop examinada la 
documentació presentada pels licitadors que s’hi han presentat, en tots dos lots, va acordar 
admetre’ls atès que han declarat tenir l'aptitud, capacitat, solvència i requisits establerts en el 
plec de clàusules administratives, amb la presentació del Document Únic Europeu de 
Contractació (DEUC) i va procedir a l’obertura del sobre digital número 2 comprensiu de la 
documentació acreditativa per a la ponderació dels criteris d’adjudicació avaluables en base a 
criteris automàtics, traslladant aquest documentació als serveis tècnics corresponents per a la 
seva valoració.

En reunió de data 28 de desembre de 2022, la Mesa de contractació, a la vista de l’informe 
tècnic emès per part del cap de la Secció Administrativa d’Alcaldia en data 27 de desembre, 
del que s’hi dona compte i subscriu en la seva totalitat, proposa a l’òrgan de contractació 
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ADJUDICAR el contracte del servei de distribució i lliurament de correspondència, 
publicacions i comunicacions diverses generades per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès 
de la següent manera:

- Pel que fa al lot A, (servei de distribució i lliurament de la correspondència generada 
per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès), a favor de l’empresa SACECA 
GESTIÓN Y SERVICIOS, SL atès que ha presentat la millor oferta en relació qualitat 
preu a l’obtenir una puntuació total de 100 punts.

- Pel que fa al lot B (servei de distribució i lliurament de publicacions i comunicacions 
diverses), a favor de la SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELÉGRAFOS, SA, 
SME, atès que ha presentat la millor oferta en relació qualitat preu a l’obtenir una 
puntuació total de 99,33 punts.

La Junta de Govern Local, en sessió de data 9 de gener de 2023, va acceptar la proposta de la 
Mesa de contractació de data 28 de desembre de 2022 i va indicar al Servei de Contractació i 
Compres que requerís les empreses SACECA i CORREOS, propostes com a adjudicatàries 
de l’esmentat servei, per tel que presentessin la documentació acreditativa de les 
circumstàncies a què es refereixen les lletres a) a e) de l’apartat 1 de l’art. 140 si no les 
haguessin aportat amb anterioritat per tal de procedir a l'adjudicació de l'esmentat contracte.

La Junta de Govern Local, en sessió de data 20 de març de 2023 va adjudicar el contracte del 
servei de distribució i lliurament de la correspondència, publicacions i comunicacions 
diverses generades per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès a l’empresa SACECA 
GESTIÓN Y SERVICIOS, SL, pel que fa al lot A (servei de distribució i lliurament de la 
correspondència generada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès), i a l’empresa 
SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELÉGRAFOS, SA, SME, pel que fa al lot B (servei 
de distribució i lliurament de publicacions i comunicacions diverses).

El dia 3 d’abril de 2023 el Tribunal Català de Contractes del Sector Públic comunica a 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès la incoació de l’expedient N-2023-0148 per a la 
resolució del recurs especial en matèria de contractació interposat per part de la senyora 
NEREA RONCALES ESQUIBEL, en nom i representació de l’empresa CORREOS, contra 
l’acord d’adjudicació del contracte de servei de distribució i lliurament de la correspondència, 
publicacions i comunicacions diverses generades per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, 
pel que fa al Lot A, aprovat per la Junta de Govern Local de 20 de març de 2023, a l’objecte 
que es tornin a valorar les ofertes d’acord amb els criteris establerts en els plecs de 
l’esmentada licitació i es dicti una nova proposta d’adjudicació. 

En data 11 d’octubre de 2023 el TCCSP dicta resolució núm. 539/2023 en què estima el 
recurs presentat dient que comporta l’anul·lació de l’acord d’adjudicació i la retroacció 
d’actuacions al moment de la valoració de les ofertes, a fi que es revisin les puntuacions 
assignades a les empreses pels criteris controvertits.

La Junta de Govern Local, en sessió de data 30 d’octubre de 2023, es dona per assabentada de 
la resolució núm. 539/2023 dictada per part del Tribunal Català de Contractes del Sector 
Públic, en data 11 d’octubre de 2023, en el recurs especial en matèria de contractació núm. 
N-2023-0148 promogut per l’empresa SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y 
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TELEGRAFOS, SA SME i, acorda retrotraure les actuacions al moment de la valoració de les 
ofertes, a fi que es revisin les puntuacions assignades a les empreses, d’acord amb el 
fonament jurídic sisè de la citada resolució. 

En execució de la resolució núm. 539/2023 del TCCSP i l’acord de la Junta de Govern Local 
de data 30 d’octubre de 2023, la Mesa de contractació, en data 21 de novembre de 2023, es 
reuneix per retrotraure les actuacions i tornar a valorar la documentació avaluable per criteris 
automàtics d’acord amb els criteris establerts en la resolució i en relació amb el Lot A, en 
aquest sentit, es dona trasllat de la documentació al cap de la Secció Administrativa 
d’Alcaldia per tal que procedeixi a la valoració corresponent. 

En reunió de data 17 de gener de 2024, la Mesa de contractació, a la vista de l’informe tècnic 
emès per part del cap de la Secció Administrativa d’Alcaldia en data 16 de gener de 2024, del 
que s’hi dona compte i subscriu en la seva totalitat, proposa a l’òrgan de contractació 
ADJUDICAR el contracte del servei de distribució i lliurament de correspondència, 
publicacions i comunicacions diverses generades per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, 
pel que fa al Lot A (servei de distribució i lliurament de la correspondència generada per 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès) a favor de l’oferta efectuada per part de l’empresa 
SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELEGRAFOS SA SME (A83052407), atès que ha 
obtingut la major puntuació, amb un total de 99,09 punts, d’acord amb els criteris de 
valoració establerts en el PCAP. 

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Mesa de contractació i 
informe tècnic, es troba publicada en el perfil de contractant de l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 3215 de data 17 de juny de 2023, de 
delegació de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en 
determinats regidors i regidores, la Junta de Govern Local 

ACORDA

Primer. ACCEPTAR  la proposta de la Mesa de contractació de data 17 de gener de 2024 en 
què proposa l’adjudicació del contracte del servei de distribució i lliurament de 
correspondència, publicacions i comunicacions diverses generades per l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès, en dos lots, a l’empresa SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y 
TELEGRAFOS SA SME, pel que fa al lot A (correspondència generada per l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès), atès que ha obtingut la major puntuació, amb un total de 99,09 punts, 
d’acord amb els criteris de valoració establerts en el PCAP.

Segon. INDICAR  al Servei de Contractació i Compres que procedeixi a efectuar, de 
conformitat amb la previsió establerta en l’art. 150.2 LCSP,  el requeriment a l’empresa 
SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELÉGRAFOS, SA, SME,  per tal que, en el termini 
de deu dies hàbils, a comptar des del dia següent a aquell en què hagin rebut el requeriment 
presentin la documentació acreditativa de les circumstàncies a què es refereixen les lletres a) 
a c) de l’apartat 1 de l’art. 140 si no les haguessin aportat amb anterioritat i d’haver constituït 
la garantia definitiva."
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El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 PRECS I PREGUNTES

I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a les nou hores i quatre 
minuts. En dono fe.

Vist i Plau

Aurora Corral García Carlos Cordón Núñez
LA SECRETÀRIA GENERAL L'ALCALDE


